## ORGANIZACIÓN NO GUBERNAMENTAL PARA EL SERVICIO INTEGRAL DE LA FAMILIA "CRECER EN FAMILIA" Nit. 805 020 621-1



Santiago de Cali, 04 de junio de 2025

SEÑORES
DIRECCION DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACIONALES
CIUDAD

## LOS SUSCRITOS REPRESENTANTES LEGAL Y REVISOR FISCAL CERTIFICAN:

- 1. Que la ONG CRECER EN FAMILIA, identificada con Nit 805020621 1, es una entidad sin ánimo de lucro, sometida a vigilancia a la gobernación del valle e inscrita en la cámara de comercio de Cali el día 03 de julio de 2001, bajo el libro S0005488 del libro I de las entidades sin ánimo de lucro.
- 2. Que la contabilidad de la ONG CRECER EN FAMILIA, es llevada de conformidad con normas y principios de contabilidad generalmente aceptados en Colombia: los libros se encuentran debidamente registrados en la cámara y comercio; todas las operaciones están respaldadas por comprobantes internos externos, y reflejan la situación financiera de la ONG.
- 3. Que durante el año gravable 2024 se cumplió con todas las disposiciones establecidas en el título IV del libro primero del estatuto tributario y sus decretos reglamentarios y todos los requisitos para pertenecer y permanecer en el régimen tributario especial de conformidad con el numeral 13 del parágrafo 2 del artículo 364 5 E.T.
- 4. De igual manera certificamos:
  - a) Que los aportes no son reembolsables bajo ninguna modalidad, ni generan derecho de retorno para el aportante, ni directa, ni indirectamente durante su existencia, ni en su disolución y liquidación.
  - b) Que la entidad desarrolla una actividad meritoria enmarcada en el artículo 359 del estatuto tributario, dicha actividades es de interés general y de

## ORGANIZACIÓN NO GUBERNAMENTAL PARA EL SERVICIO INTEGRAL DE LA FAMILIA "CRECER EN FAMILIA" Nit. 805 020 621-1



acceso a la comunidad como tal, como los describe el artículo 5 de los presentes estatutos, en los términos previstos en los parágrafos 1 y 2 del artículo 359 del estatuto tributario

c) Que los excedentes no son distribuidos bajo ninguna modalidad, ni directo, ni indirectamente durante su existencia, ni en su disolución y liquidación.

Esta certificación se expide a los 04 días del mes de junio del 2025 con destino direcciónde impuestos y aduanas nacionales DIAN.

Zulamita Kaim Torres

Representante Legal

ONG CRECER EN FAMILIA

CC. 31.275.044

ARMANDO LOPEZ SOLANO

**Revisor Fiscal** 

ONG CRECER EN FAMILIA

Tarjeta profesional 83632-T

CC. 16.728.850